

(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/24 第二十天：「求主幫助一切受害者可以勇敢地抬起頭來，不用停留在可憐的受害者角色，而主動的祝福對方」

1. 求主救我們脫離過去恐懼的生活

賽 42:3 壓傷的蘆葦，他不折斷；將殘的燈火，他不吹滅。他憑真實將公理傳開。

當充滿傷害與危機的大時代過去，當事人也過去，傷仍舊存在，每次落入類似的場境，開始感受到自己的脆弱、渺小與無助，我對自己容易產生懷疑，對未來失去信心，不再懷抱以前會有的希望、願景。主啊，救我，這樣的光景與環境讓我無法自拔，我需要祢，來解開我心裡的結。

2. 求主耶穌的同在，安慰醫治

詩 73:23 然而，我常與你同在；你攙著我的右手。

當我還處在混亂、充滿複雜的情緒時，我害怕別人知道這些「醜事」，或覺得讓司法來幫助是一件有壓力的事情，但就像我最脆弱、最覺得受傷的那些時候，總是希望有人可以陪在我們身邊，而不是一個人無助的在情緒洪流中載浮載沉。當洪水泛濫之時，主啊，開我的眼睛，使我真知道祢在大水之上，祢的同在，也成為我心靈深處穩妥的避難所。

3. 耶穌站在我們受苦者身旁，成為我們真實的倚靠

詩 146:7 他為受屈的伸冤，賜食物與飢餓的。耶和華釋放被囚的；

當事人已經過去，在這自由開發的社會，我仍然擔心掌權者的監視、操控，這樣的情緒、壓力如同一個重軛緊緊壓在我身，親愛的主，祢做我的倚靠，祢總是看顧受欺壓者，祢是為我站出來擋住一切控告指責的石頭，那些躲在暗處的威脅也無法傷害我，因為祢握有一切的權柄，有主在我右邊我必不致動搖。

詩歌連結:有人在替你祈禱(台語) <https://youtu.be/4WJwlw1BW-8> 請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/24 第二十天：為上述宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

從馬可福音 三章 1-6 節可看到，耶穌醫治手枯萎的病人，我們可以將手枯萎的人比喻為受害者。一開始他一直依附著別人而生活，無法自主的處理生活。1945 年後，德國有許多受害者還是很恐懼，不敢說出事實。因為他們怕那些納粹秘密警察可能還在那裡監視著他們。我們也可以將法利賽人看做加害者，這些法利賽人緊緊抓住宗教教條不放，監視著其他的人。

耶穌以四個步驟幫助受害者。第一個步驟是，耶穌跟這人說站到前面來，勇敢的站在加害者的前面，抬頭挺胸地面對這件事。第二個步驟是，耶穌問這些加害者一個聰明的問題，讓這些加害者無法展現他們的權力。這是個激進的問題，讓加害者無法回答。也就是在安息日到底要做好事還是壞事？在安息日到底是要救命，還是害命的問題。耶穌暗示加害者說，你們躲在道德教條的後面，其實你們就是在害人的命，在暗處害人的命。這些加害者聽到這句話，心裡就產生不確定性，不敢反駁，也不敢回答。

第四個步驟是，耶穌跟受害者說：「伸出你的手來。」不必等待加害者道歉或回頭，你自己就可以用自己的力量來形塑這個社會及你們自己的生命，不用等別人。

1. 耶穌與受苦者同哀苦，成為每一位的倚靠

耶穌你是同我哀傷、同我受苦的主，這一路一來的誤會、指責、指控、撻伐，你都在十架苦路嚐盡，你以慈悲憫懷接納我，這世界雖然有許多的苦難，耶穌，在你懷中，我必穩妥！

2. 宣告自由，進入自由、選擇自由

耶穌你正對我說：「伸出你的手來。」我不必等待加害者道歉或回頭，你提醒我可以用自己的力量來形塑這個社會及我自己的生命，不用等別人。神你已在基督裡宣告我的生命得自由，而我要接受自由、選擇自由、活在自由當中。

3. 宣告受苦者反要起來成為有能力的見證者，止息傷痛

看啊，當年猶太百姓的受迫害如今成為新創大國，從一個受害者成為富有創意的見證者，主啊我知道這一條路，我可以選擇不停留在受害者的身份，我要用你給我的恩賜發揮創意表達我的生命，讓世人紀念歷史，並且不再重蹈覆轍。

詩歌連結：愛到永遠 ~ 台語詩歌 <https://youtu.be/d6l7i9-WGsU> 請禱告 20 分鐘